

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

编辑:张力 美编:郭罗曼 2024年1月29日 星期一

中国共产党重庆市渝中区第十三届纪律检查委员会第四次全体会议决议

(2024年1月26日中国共产党重庆市渝中区第十三届纪律检查委员会第四次全体会议通过)

中国共产党重庆市渝中区第十三届纪律检查委员会第四次全体会议,于2024年1月26日举行。出席这次全会的有区纪委委员18人,列席277人。

区委书记黄茂军出席全会并讲话。区委、区人大常委会、区政府、区政协领导同志出席会议。有关方面负责同志参加会议。

全会由中共重庆市渝中区纪律检查委员会常务委员会主持。全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,认真落实二十届中央纪委三次全会,六届市委二次、三次、四次全会,六届市纪委三次全会,十三届区委二次、三次、四次全会部署,回顾2023年纪检监察工作,部署2024年任务,审议通过了李文伟同志代表区纪委监委所作的《深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,以高质量纪检监察工作为渝中发挥“六大作用”打造“六个新高地”提供坚强保障》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话和李希同志代表中央纪委常委会所作的工作报告。一致认为,习近平总书记的重要讲话,从统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,深刻阐述党的自我革命的重要思想,科学回答关于党的自我革命的三个重大问题,明确提出推进自我革命“九个以”的实践要求,对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署,对纪检监察干部队伍寄予殷切期望、提出明确要求,高瞻远瞩、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富,充分彰显了我们党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的高度自觉。习近平总书记关于党的自我革命的重要思想凝结了新时代全面从严治党丰富实践经验 and 重要理论成果,凝聚了全党高度共识,为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵循,为做好新时代纪检监察工作提供了强大思想武器和科学行动指南。李希同志所作的工作报告,全面贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,突出贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想这个鲜明主题,政治站位高、思考谋划深、工作部署实,对做好今年纪检监察工作具有重要指导意义。

会议认真学习贯彻袁家军书记在六届市纪委三次全会上的讲话和宋依佳同志所作的工作报告。一致认为,袁家军同志的讲话,就学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和二十届中央纪委三次全会部署,深刻领会习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,纵深推进全面从严治党,持续修复净化政治生态,深化正风肃纪反腐,明确目标要求、作出具体安排。讲话政治站位高、重点突出、内涵丰富、方向明确,具有很强的政治性、理论性、实践性、针对性,对推动全市纪检监察工作高质量发展具有重要指导意义。宋依佳同志所作的工作报告全面总结2023年全市纪检监察工作成绩,对深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想提出“三个必须”的明确要求,对做好今年全市纪检监察工作作出安排。

会议强调,全区上下要提高认识,进一步增强责任意识、忧患意识,树立底线思维,以如坐火山、如临深渊、如履薄冰的状态抓好消防安全各项工作。要齐抓共管,全面压实企业主体责任、街道属地责任、行业主管责任等各方责任,组建督导组,全面掌握问题清单,每日梳理、研判、反馈安全督查情况,以最大决心做好冬季消防安全工作。要抓住重点,全面整治薄弱环节,紧盯商场市场、高层建筑、宾馆饭店、老旧小区、医院、养老场所及九小场所、热门景点、文物建筑等各类场所,深入开展拉网排查,发现问题逐一梳理问题清单,明确责任、时限,落实管控措施,确保管得住、防得住。要多措并举,深入开展消防宣传“五进”活动,落实人防、物防、技防各类管控措施,加强对微型消防站的演练、培训,提高基层火灾防控能力,做到出现火情能第一时间响应、第一时间处置。

(上接1版)此次重点招商项目签约必将为渝中高质量发展注入新的活力,积蓄新的动能。

黄茂军强调,要提升专业性、精准性,以更大力度深化招商引资。围绕“1241”现代化产业体系,推深做实“一把手”外出招商机制。更加注重稳商育商招商一体推

(上接1版)

黄茂军说,渝中坚持对标对表习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,认真按照市委、市政府工作要求,高位统筹、全面部署,相继出台实施意见,组建工作专班,制定四项改革工作方案,明确责任领导、责任单位、职责任务等,建立了1+4+N工作机制,形成了党委领导、政府

(上接1版)

王志宏强调,区工商联要坚持政治建设,加强思想引领、广泛凝聚共识,引导民营企业深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,鼓励民营企业积极融入和服务重大战略任务、重大工作部署,把民营经济人士更好地团结在党的周围。要坚持团结立会,汇集智慧力量、履行社会责任,充分激发广大干部群众、市场主体和企业家的“主人翁”意识,大力弘扬优秀企业家精神,引导民营企业和民营企业家把守法作为最大的安全和最好的保护。要坚持以服务兴会,优化营商环境、助力企业发展,持续深入弘扬中华优秀传统文化,坚定文化自信。

会议还研究了其他事项。

万“福”迎春

(上接1版)

“我请书法家写的:‘学海无涯需纵艇 鸿鹄得志早扬帆’,回家就贴在门上。”市民李立华说,春节到,一年始,希望以此春联激励自己和家人,也祝福自己和家人。游客周倩偶遇活动,特别开心。“这绝对是最好的伴手礼,让这趟重庆之行变得特别有意义。”

此次活动由区委宣传部、市书法家协会、区文联、区文化旅游委、区新时代文明实践志愿服务总队、区总工会、解放碑街道主办。区文联相关工作人员说,将充分利用春节等传统节日,通过更多群众喜闻乐见的方式,持续深入弘扬中华优秀传统文化,坚定文化自信。

平、更深层次迈进作出具体安排。全区各级党组织和纪检监察组织要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终保持解决大党独有难题的清醒和坚定,切实担负起全面从严治党政治责任,驰而不息纵深推进自我革命的渝中实践。

全会指出,2023年,在市纪委监委和区委坚强领导下,全区纪检监察组织全面贯彻落实党的二十大精神,统筹开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,认真落实二十届中央纪委三次全会,六届市委二次、三次、四次全会,六届市纪委三次全会,十三届区委二次、三次、四次全会部署,回顾2023年纪检监察工作,部署2024年任务,审议通过了李文伟同志代表区纪委监委所作的《深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,以高质量纪检监察工作为渝中发挥“六大作用”打造“六个新高地”提供坚强保障》工作报告。

全会指出,2023年,在市纪委监委和区委坚强领导下,全区纪检监察组织全面贯彻落实党的二十大精神,统筹开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,认真落实二十届中央纪委三次全会,